

Отзыв научного руководителя д.м.н., профессора Т.Л. Настаушевой на соискателя кафедры госпитальной и поликлинической педиатрии Рябову Евгению Анатольевну

Рябова Евгения Анатольевна родилась в 1983 году в г. Пржевальск. В 1999 году окончила гуманитарный класс школы – гимназии г. Новохоперска, Воронежской области, на отлично и хорошо. В том же году поступила на первый курс педиатрического факультета ВГМА им. Н.Н. Бурденко.

За время учебы в Воронежской государственной медицинской академии им. Н.Н.Бурденко активно занималась в научно – студенческом кружке кафедры госпитальной педиатрии, тема научной работы: «Нефротический синдром у детей с гломерулонефритом».

На первой Всероссийской Бурденковской научной конференции 2005 года выступала с докладом и заняла призовое место. Воронежскую государственную медицинскую академию им. Н.Н.Бурденко закончила в 2005 году.

С 2005 по 2006 годы обучалась в клинической интернатуре по педиатрии на кафедре госпитальной педиатрии.

С 2006 по 2008 годы обучалась в клинической ординатуре по педиатрии на кафедре госпитальной педиатрии.

В период с декабря 2007 года по июль 2008 года совмещала учебу в клинической ординатуре с работой в должности врача – педиатра отделения онкогематологии и химиотерапии БУЗ ВО «ВОДКБ №1».

С 2008 по 2014 годы (2010-2012 отпуск по уходу за ребенком) обучалась в заочной аспирантуре по педиатрии на кафедре госпитальной педиатрии с подростковой медициной ИПМО. С 2008 г. по 2014 г. совмещала обучение в аспирантуре с работой в должности врача-гематолога отделения онкогематологии и химиотерапии БУЗ ВО «ВОДКБ №1», где продолжает работать по настоящее время.

При выполнении работы на тему «Изменения мочевой системы у детей с лимфомами в динамике» Е.А. Рябова показала умение анализировать полученный материал, работать с научной литературой по заданной теме, что позволило полностью раскрыть цель и задачи работы, представить объективные выводы. В период обучения в заочной аспирантуре неоднократно участвовала в работе научно-практических конференций различного уровня, включая международные. Имеет 9 работ по материалам диссертации опубликованных в монографии, журналах, в том числе рекомендованных ВАК, сборниках материалов конференций.

Рябова Е.А. зарекомендовала серьезным, добросовестным педиатром, способным к научным разработкам и обобщению материала. Ответственная, дисциплинированная, исполнительная, целеустремленная, обладает творческими способностями, умеет доступно и интересно преподнести информацию. Имеет твердое и серьезное желание стать высококвалифицированным врачом, и внести вклад в медицинскую науку. Педиатрией занимается с большим желанием и интересом, профессионально грамотна, умеет клинически мыслить. Большое внимание совершенствованию знаний в педиатрии, гематологии и онкологии. Обладает педагогическими способностями. Работает с интересом, внимательна к больным, пользуется уважением сотрудников кафедры, отделения и коллектива больницы, пациентов и их родственников.

Зав. кафедрой госпитальной и поликлинической педиатрии, д.м.н., профессор

Т.Л. Настаушева

Подпись *Т.Л. Настаушева*
ЗАВЕРЯЮ
Начальник управления кадров ГБОУ ВПО ВГМУ
имени Н.Н. Бурденко Минздрава России
С.И. Сосновина
«12» 06

